



Генеральная Ассамблея

Совет Безопасности

Distr.: General
27 March 2008
Russian
Original: English

Комиссия по миростроительству Вторая сессия

Письмо Председателя Комиссии по миростроительству и Председателя Структуры по Гвинее-Бисау от 25 марта 2008 года на имя Председателя Совета Безопасности

Имеем честь сослаться на письмо от 11 декабря 2007 года на имя Председателя Комиссии по миростроительству, в котором Председатель Совета Безопасности запросил мнение Комиссии относительно положения в Гвинее-Бисау (S/2007/744); на ответ Председателя Комиссии от 28 декабря 2007 года (A/62/686-S/2008/87); и на письмо от 14 марта 2008 года, в котором Председатель Совета Безопасности предложил Председателю Структуры по Гвинее-Бисау провести 26 марта 2008 года брифинг в Совете.

В декабре 2007 года Организационный комитет Комиссии по миростроительству создал Структуру по Гвинее-Бисау, которую возглавила Бразилия. С тех пор Председатель Структуры по Гвинее-Бисау совершила ознакомительную поездку в эту страну, Структура по Гвинее-Бисау обсудила вопрос об определении ресурсов, необходимых для миростроительства в Гвинее-Бисау, и существующие в этой области проблемы, а высокопоставленная делегация правительства Гвинеи-Бисау рассказала о приоритетных задачах этой страны в области миростроительства. Проконсультировавшись со Структурой по Гвинее-Бисау, Генеральный секретарь объявил о правомочности Гвинеи-Бисау на получение помощи из Фонда миростроительства.

Комиссия по миростроительству занимается в настоящее время определением основных приоритетных задач миростроительства и того конкретного дополнительного вклада, который она может внести в выполнение каждой из них. К числу задач, стоящих перед этой страной и определенных Советом Безопасности, относятся, в частности, наращивание правительственного потенциала, реформа государственного сектора, укрепление законности, реформа сектора безопасности и оказание помощи в проведении выборов. Другие задачи включают погашение задолженности по выплате зарплаты; улучшение условий жизни военнослужащих; борьбу с оборотом наркотиков и организованной преступностью; поощрение развития людских ресурсов и трудоустройства молодежи; удовлетворение потребностей уязвимых групп населения; восстановление инфраструктуры, в частности энергетического сектора; и принятие мер по возобновлению экономического роста.



Комиссия по миростроительству определит также конкретный пакет мер и порядок действий, которые она будет предпринимать в каждой из приоритетных областей в целях содействия реализации нынешних стратегий и программ, выявлению существующих проблем и обеспечению взаимодополняемости программ. Комиссия намерена осуществлять миротворческую деятельность в Гвинее-Бисау на основе двустороннего подхода, предусматривающего принятие срочных и безотлагательных мер одновременно с проведением средне- и долгосрочных мероприятий, и с учетом необходимости выполнения приоритетных задач в порядке их срочности, важности и ценности в плане укрепления мира.

В стратегических рамках миростроительства будут изложены обязанности правительства Гвинеи-Бисау, Комиссии по миростроительству и других различных заинтересованных сторон. В процессе разработки стратегических рамок Комиссия намеревается совершить в начале апреля 2008 года поездку по Гвинее-Бисау.

Мы уверены в том, что в предстоящие месяцы Комиссия по миростроительству сможет предоставить дополнительную информацию о приоритетных задачах миростроительства в Гвинее-Бисау.

(Подпись) Юкио **Такасу**
Председатель
Комиссия по миростроительству

(Подпись) Мария Луиза Рибейру **Виотти**
Председатель
Структура по Гвинее-Бисау